
 ATA DA SEISCENTÉSIMA OCTOGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 

VEREADORES  

Aos vinte e dois dias do mês de Janeiro de dois mil e vinte quatro, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, realizou-se a Seiscentésima Octogésima Oitava Sessão 

Ordinária da Câmara de Vereadores de Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, o Presidente 

saudou os ouvintes e a todos os presentes e colocou em votação a Ata da Sessão 

Ordinária anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente 

solicitou ao Secretário a leitura do Ofício n° 04/2024 o qual comunica o novo 

presidente do Conselho Tutelar e Oficio n° 03/2024 o qual comunica o deposito de 

valores no Programa RS Qualificação. Prosseguindo foi realizada a leitura, discussão e 

votação dos Projetos de Lei do Executivo n° 05/2024, n° 06/2024 e n° 07/2024 os quais 

foram aprovados por unanimidade. Em seguida, foi realizada a leitura, discussão e 

votação dos Projetos de Lei do Legislativo n° 02/2024 e n° 03/2024 os quais foram 

aprovados por unanimidade. Em seguida foi realizada a leitura do Projeto de Lei do 

Legislativo n° 04/2024 o qual cumpre o prazo regimental da Casa. Dando continuidade, 

foi realizada a leitura dos Pedidos de Providências n° 19/2024, n° 20/2024, n° 21/2024, 

n° 22/2024, n° 23/2024, 24/2024 e n° 28/2024, todos de autoria da Vereadora Ana 

Claudia Lesnik, os quais foram discutidos, votados e aprovados por unanimidade. 

Continuando, foi realizada a leitura do Pedido de Providência n° 25/2024, de autoria 

do Vereador Osvair Alves da Silva, o qual foi discutido, votado e aprovado por 

unanimidade. Em seguida foi realizada a leitura do pedido de providência n° 26/2024, 

de autoria do Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva, o qual foi discutido, votado e 

aprovado por unanimidade. Ato contínuo foi realizada a leitura do Pedido de 

Providência n° 27/2024 de autoria do Vereador Cristiano José Studzinski, o qual foi 

discutido, votado e aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o Presidente deu 

andamento à eleição da Comissão Representativa durante o recesso do mês de 

fevereiro de 2024, que ficou composta pelo Vereador Osvair Alves da Silva, Vereador 

Cristiano José Studzinski, Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva, Vereador Celso Roberto 

Jeske e Vereador Samir Saded Din de Souza. Após o intervalo regimental, iniciou-se o 

Grande Expediente: Vereador Cristiano José Studzinski: Inicio saudando os colegas e 

aos ouvintes. Falou sobre a entrega de equipamentos para as Associações Rurais do 

interior do município. Prosseguindo, falou sobre as pavimentações das ruas da cidade. 

Continuando falou sobre a atual situação das estradas do interior do município e 

também sobre a demora dos atendimentos dos serviços solicitados na Secretaria de 

Agricultura. Finalizou dando boa noite a todos. Vereador Osvair Alves da Silva: Iniciou 

saudando ao público presente e aos ouvintes. Falou sobre as construções de abrigos e 

lixeiras no interior do município. Continuando, falou sobre os problemas enfrentados 

com a falta de energia elétrica e sobre os serviços prestados pela CEEE Equatorial. 

Prosseguindo, falou sobre a manutenção das estradas e da grande quantidade de 

chuva que ocorreu no ano passado. Encerrou dando boa noite a todos. Vereador Ivo 

Sidinei Lacerda da Silva: Iniciou dando boa noite a todos. Falou sobre o seu pedido de 

retirada das arvores próximo à creche e ao ginásio municipal e também sobre as 



arvores próximas às redes elétricas ocasionando falta de luz. Prosseguindo, falou sobre 

os atrasos dos serviços prestados pela secretaria de agricultura. Finalizou dando boa 

noite a todos. Vereadora Ana Claudia Lesnik: Iniciou dando boa noite ao publico 

presente e aos ouvintes. Falou sobre o descaso nos serviços prestados pela CEEE 

Equatorial. Continuando, falou da precariedade das estradas do interior do município e 

sobre a demora nos atendimentos solicitados pelos agricultores na secretaria de 

agricultura. Prosseguindo, falou sobre a falta de valorização dos funcionários de 

carreira. Finalizando, desejou uma boa noite a todos. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de quatro 

de março de dois mil e vinte e quatro às dezenove horas e quarenta e cinco minutos e 

deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, 

discutida e aprovada, será assinada pela Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO 

VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, OITO DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

 
 
 
 
PABLLO CESAR FREITAS CAMPELO        FILIPE TORRES GUIMARÃES 
                PRESIDENTE                                                                          SECRETÁRIO 
 


